One Eye Open

 
Akustische Gitarre, Mandoline, Geige und Percussion – viel mehr braucht es nicht, um Musik direkt und unverfälscht erleb- und hörbar zu machen. Die vierköpfige Band ONE EYE OPEN verfolgt genau diesen Ansatz und ist ein Projekt des Singer/Songwriters Majo, aus dessen Feder auch sämtliche Songs und Texte stammen. Majos rauhe, intensive Stimme steht im Mittelpunkt, in seinen Texten erinnert er mit seiner Vorliebe für Sehnsucht und Melancholie an Dylan Thomas, John Steinbeck oder Tom Waits. Manche nennen es Folk-Akustik-Pop, Kritiker vergleichen die Musik zuweilen mit Mumford & Sons oder The Lumineers und loben insbesondere die großartige Atmosphäre der Live-Konzerte. Die Band hat sich die Bühne bereits mit Musikern wie Ezio, Liam o'Maonlai, Justin Sullivan, Mike Peters oder Niels Fevert teilen dürfen.

Konnte auch schon das zuletzt erschienene One Eye Open-Album "Ballads from a tired world" erfolgreich per Crowdfunding finanziert werden, ist dieser Coup der Band nun noch einmal gelungen! Somit darf das neue Album - nach zahlreichen Konzerten in Clubs und Locations an Rhein und Ruhr, in Dublin, Berlin oder Reading - im Frühsommer 2019 erwartet werden.

Bei Auftritten der Band bilden alte wie neue Songs den Stoff für Singer-Songwriter-Abende der besonderen Art. Wohldosierte Verstärkung erfährt der Sound des Quartetts mal durch Bläser, Akkordeonklänge, ein Glockenspiel oder auch einfach mal ein Klavier. Majo und seine Band nehmen uns mit in seine Bilderwelt voller Irrungen und Wirrungen der großen Gefühle - ein Soundtrack für den Alltag, ein Wechselbad zwischen Melancholie und Wildheit.
 

 
ONE EYE OPEN sind:
Majo – Gitarre, Gesang

Jules Booth – Geige, Gesang

Heiko Wichelhaus – Gitarre, Mandoline, Gesang

Tommy Kirchmann – Cajon, Perkussion

Ludger Optenhövel – Technik
 

 
Kontakt/Booking:
Markus Günter, Schanzenstr. 1a, 40549 Düsseldorf, Tel.: 01604619260, info@oneeyeopen.de
 
www.oneeyeopen.de - www.facebook.de/oneeyeopen7 - www.twitter.com/oneeyeopen7
